

内地存款保险制度意见稿发布

金融机构倒闭 50 万元内存款可全赔

一图看懂存款保险

1. 存款保险是什么?

存款保险就是银行买保险,保护你的存款。银行出问题,帮你看着银行,让银行更好;银行出问题,第一时间赔你的存款,让你的钱更安全。



2. 商户需要交保费吗?

商户不用交保费,保费都是银行交。商户能免费享保障、得实惠。



3. 我的钱存在银行里挺安全的,为什么还要建立存款保险制度呢?

银行是挺安全的。有了存款保险后,钱存银行就更安全了,存款保险是通过立法对存款再增加一道保障。如果个别银行出了问题,没有存款保险,钱什么时候能取出来还真不好说。



4. 是不是就是国家允许银行破产了,钱存在银行里不安全了呢?

NO, 银行买了存款保险后,银行当然更安全了,钱在银行里又增加了一道“保护衣”,钱存在银行也就更安全了。



5. 究竟能赔多少钱?

如果个别银行出现问题,存款在50万赔付限额以内的,银行出了问题由存款保险及时全额赔付。存款超过50万的,50万以内的部分按50万元来赔,超过50万的部分也由承接问题银行的机构来保障赔付。



6. 赔偿上限为什么设定为50万?

99%以上的老百姓在一家银行的存款在50万以下,赔偿上限设定为50万就是为了保护绝大多数存款人的全部存款。



7. 以后钱存在哪家银行更安全?

钱存在哪家银行都是安全的。我国的存款保险覆盖国内所有能存款的银行,对存款的保护都是一样的。



8. 如果银行出了问题,我存的钱什么时候能取出来?

有了存款保险后,银行出了问题,钱可以由存款保险基金直接赔,也可以由承接问题银行的机构赔,赔付会很快。



今年中央第三轮巡视 13个巡视组已全部进驻

据新华社电 经中央批准,2014年中央第三轮巡视将对文化部、环保部、中国科协、全国工商联、中国国际广播电台、南方航空、中国船舶、中国联通、中国海运、华电集团、东风汽车、神华集团、中石化13个单位进行专项巡视。截至11月30日,中央巡视组已全部进驻上述单位并召开动员会。

中央巡视组将在被巡视单位工作1个月左右,设专门值班电话、专门邮政信箱等,受理反映这些单位领导班子成员、下一级领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于党风廉政建设、执行中央八项规定精神、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。

四川一年轻男子疑为情所困 微博直播自杀后身亡

据《新京报》报道 昨天,一名网友连发多条微博,并配发安眠药、炭火盆图片,疑似正在自杀。截至下午6点,微博被网友评论2万多条。四川泸州警方昨天证实,自杀男子经抢救无效死亡。

这名男子微博显示地址为四川泸州,出生日期为1995年11月。记者查看其以往微博发现,该男子从11月29日开始变得悲观和厌世:“你们会说没事的没事的以后还会有更好的,只是在安慰我活下去啊,可是活着有什么意思啊,亲人朋友爱人都背叛过我了,这么弱智的我没有活在人类社会上的意义吧。”昨日7时48分,男子开始“直播”自杀。

昨天下午,泸州市公安局官方微博“泸州平安”证实此事,自杀的网友名为曾某某,已经抢救无效死亡。

福建官员打猎误将村民打死 以为是野猪 枪击后逃逸

据《法制晚报》报道 近日,福建武平县一名官员打猎时,误将一村民当做野猪击中致死。目前,该官员已被警方刑拘。

据被误杀的村民李其昌的女婿王某称,11月23日上午,李其昌上山采摘灵芝、蘑菇,但当天一直没回家。随后家人报警,并同邻里一起上山寻找。直到26日上午11时许,搜寻人员找到李其昌的尸首。李其昌身有枪伤,镰刀等工具散落在身边,而枪伤并不在要害位置,其应是负伤后失血过多而亡。

据武平县委宣传部称,尸首发现次日,其中一名嫌疑人吴某到公安机关投案自首,供述了其与城厢镇党委副书记修启开一起上山打猎时,修某误将李其昌当成野猪击中致死的事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

此外,公安机关内部人士透露,修启开涉案用的是一款改良过的老式猎枪——鸟铳,现已初步认定为非法持有枪支。根据现有证据可初步认定,修启开在意识到误伤村民以后,没有第一时间采取相应的救援措施,而是选择逃逸。

“如果他受伤后,能第一时间救他,他也不会死”,李其昌的女婿表示,子弹并未伤及李其昌的心脏和头部等关键部位。

修启开的同事、城厢镇党委书记钟桂林称,误杀李其昌后,在被刑拘前,修启开仍回镇政府正常上班。

据新华社电 国务院法制办公室昨日全文公布了《存款保险条例(征求意见稿)》。根据这一征求意见稿,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。

“对50万元的最高偿付限额,我们根据2013年底的存款情况进行了测算,可以覆盖99.63%的存款人的全部存款。这意味着,绝大多数存款人的存款能够得到全额保障,不会受到损失。”中国人民银行有关负责人表示。

央行有关负责人解释说,同一存款人在同一家银行所有存款账户的本金和利息加起来在50万元以内的,全额赔付。超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。

超过50万元的存款怎么办? 中央财经大学中国

银行业研究中心主任郭田勇“支招”:可通过在多家银行分别开立账户的办法,从而实现存款的全额保护。

央行有关负责人解释说,收取保费主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,通过实行基准费率和风险差别费率相结合的制度,促进公平竞争,形成正向激励,促使银行审慎经营和健康发展。

据悉,央行正在部署有关存款保险制度的实施工作,预计在明年1月份正式对外发布。但央行官方未对此消息作出回应。

记者从国务院法制办了解到,有关单位和各界人士可在今年12月30日前,通过中国政府法制信息网、信函和电子邮件三种方式提出意见,具体渠道详见中国政府法制信息网(<http://www.chinalaw.gov.cn>)。

陕西重新调查32年前命案

疑犯曾认罪却被放

据《华商报》报道 32年前,陕西洛南县灵口镇代川村村民李锁芳在家中离奇身亡。案发后,疑犯落网且认罪,警方却以猝死定案,疑犯被放。死者家属随后上访,公安部责令复查,经开棺验尸确认尸内有毒。此后30年,警方“追凶未果”。今年10月27日,疑犯再度被警方控制。对此,洛南县公安局称,正在重新立案调查案。

11月28日,记者来到洛南县灵口镇代川村,时隔32年,李锁芳一家早已各奔东西、物是人非。李

锁芳妻子宋梅竹已改嫁多年,女儿也已嫁人,儿子李军芳远走他乡。

28日下午,记者从洛南县公安局获悉,今年3月,洛南县公安局成立专案组重新开展调查工作。并证实,张虎子于今年10月27日被抓获。目前,洛南县公安局已对嫌疑人张虎子呈请检察机关批准逮捕。

洛南县公安局称,此案时隔32年,重新调查难度较大,但他们将以对死者负责的态度,认真履职,公正执法,力争早日还原事实真相。

铜冠金源期货有限公司1%股权转让公告

一、转让标的基本情况

- 1、转让方:中国华融资产管理股份有限公司
- 2、转让标的:铜冠金源期货有限公司1%股权
- 3、转让标的企业情况

注册资本:人民币10000万元,经营范围:商品期货经纪、金融期货经纪。【企业经营涉及行政许可,凭许可证件经营】(详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn)

二、公告期限

自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格

人民币203万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站

www.aaee.com.cn

五、联系方式

联系人:周峰

联系电话:0551-62871617

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一四年十二月一日